

# 兩男順天邨虐貓重囚16月



▲阿Miu當日如足球被追踢，口角垂下長長血絲  
網上圖片

【本報訊】記者梁康然報道：4名男女冷血地將1頭流浪貓當成足球亂踢取樂，令貓重傷需人道毀滅，當中2男昨被重判入獄16個月。為歷來虐待動物案件最重刑期。暫委裁判官戴昭琦直斥被告行為毫無惻隱之心，法庭不會因受害者是動物而姑息殘酷及不道德行為，同案女被告因身染毒癮，法庭先等候戒毒所、感化院及社會服務令報告，押後至1月16日判刑。

本案被告分別為蘇柏林（男、23歲、無業）、楊翹宇（男、26歲、倉務員）、葉偉傑（男、25歲、無業），江嘉敏（女、18歲、健身中心職員），同被控於2012年11月16日，在觀塘順天邨天池樓11樓虐待流浪貓「阿Miu」。案情指出，流浪貓當日覓食期間，4男女出現將牠踢飛至7米遠墮地，流浪貓吐血垂死時4名男女猶未收手，將流浪貓當足球繼續追踢。

## 閉路拍攝不清 1被告脫罪

事後4人散去，有附近居民發現流浪貓口角垂下長長血絲，下身癱瘓頻死苦撐，即時報警求助，但流浪貓3日後因傷重而被人道毀滅。警方調查，透過閉路電視拍下過程起訴4人，但因片段未有清楚拍得被告葉偉傑相貌，葉獲判脫罪，其餘3被告皆早前被裁定「殘酷對待動物」罪成。

暫委裁判官戴昭琦昨日判刑時稱，受害流浪貓並無滋擾社會，也對人無害，可是被告等人為玩樂而虐待動物。被告等人將重傷無力逃走的流浪貓，當足球般踢來踢去長達10秒，期間更有人嬉笑，明顯從施虐中獲得快感，可見被告等漠視小貓痛苦，毫無惻隱之心，法庭對被告的殘虐表現感到厭惡及不恥。

## 裁判官：不會姑息殘酷

流浪貓最終因無法治愈而被迫人道毀滅，流浪貓受創留醫3日期間所受的痛苦，相信非筆墨所能形容。法庭不會因受害者是貓隻而忽視案件嚴重性，更不會姑息殘酷及不道德的行為，決定予以嚴厲及具阻嚇的判罰，將量刑起點定為18個月，判處被告蘇柏林、楊翹宇即時入獄16個月；江嘉敏則押後再判。

有到庭聽判的關注動物團體表示，本案判刑為同類案例中最重，可說是在意料之外，但本案亦反映社會比以前進步、更加關注動物議題。

# 公開吃蛋糕 連眼睛都會笑 易小玲重建下顎：我重生了

「我真是重生了，我可以見到我的將來。」菲律賓人質事件傷者易小玲在台灣完成下顎重建手術，昨日順利出院。易小玲形容自己猶如重生，人生重現希望，更在記者會上除下口罩，即場示範吃蛋糕。主診醫生魏福全表示，手術效果理想，日後易小玲還將進行植牙、整形等小型手術，預計半年內可達到她滿意的程度。

## 本報綜合報道

易小玲昨日在台灣的長庚醫院醫療團隊陪同下，坐輪椅出席院方舉行的出院記者會。手術後首次公開露面的易小玲除下口罩，她表示，以前無法接受自己的傷勢情況，當衆就會戴上口罩，而術後感覺進展很大，因此願意「走出一步」，除下口罩示人。易小玲在記者會上用鮮花和心意卡向為她施手術的醫療團隊致謝，又感謝醫院醫護的悉心照顧，以及香港市民對她的關心。

## 重拾口感能吃滷肉飯

易小玲稱，手術成功是最好的聖誕及新年禮物，並感慨地說，「我真是重生了，我可以見到我的將來。」她又指，現時進食的食物種類已無限制，可以吃蘋果和滷肉飯等固體食物，重拾失去多年的口感，「現在什麼都可以吃，感覺蠻不錯」。易小玲還即場示範進食醫院致送的蛋糕，並連聲稱讚「好吃」，全場為這久違的一幕報以掌聲。

主診醫生魏福全形容，易小玲的手術難度原本就高，再加上她過去接受過多次手術，部分骨骼和組織壞死，更添難度，但他指手術整個過程都在意料之中，手術順利完成後，易小玲的血流情況一直很好，同時口腔亦很快恢復了咀嚼能力，手術翌日可飲水，第3日就已能進食。

## 5月可植牙及磨疤痕

他表示，視乎易小玲下顎植入的骨頭生長情況，最快4個月後可以進行植牙及疤痕整形小型手術，預計半年內可達至易小玲所願，而一年後易小玲就能夠「吃得很好」。魏福全指，手術前易小玲眼神閃爍、害怕，而現在她心中陰霾散去，眼睛會笑了，「能治療她的病，還能治療她的心，是我最大的安慰。」

易小玲表示，在港接受手術失敗後感到痛苦



▼易小玲感謝醫療團隊及香港市民的關懷  
中央社圖片



▲易小玲即場吃蛋糕，全場報以熱烈掌聲  
有線電視圖片

## 憂康復前已用盡慰問金

易小玲重建下顎手術成功後，僅過兩周已能順利出院，但要完全康復仍是長路漫漫，費用亦不菲。易小玲透露，此次在台手術費大約為40萬港元，她擔心早前接受的菲律賓政府慰問金，不足夠支付整個康復過程所需的逾百萬元醫療費，因此有考慮回港完成餘下「手尾」。

易小玲今次手術成功並不是一勞永逸。主診醫生魏福全指，易小玲未來還需要接受多個階段的小型手術，其中口腔外科將首先為她植牙，在功能上和外觀上進行恢復，之後重建外科做疤痕以及形狀方面的整形手術。

他指出，目前易小玲脖子下已成功移植了一塊皮瓣，用以補充她原來做手術產生的疤痕，為之後整修、恢復外觀，奠下了好基礎。

## 或回港完成餘下手術

易小玲透露，此次手術大約花費40萬港元，而整個康復過程預計要超過100萬元。她指非本地人在台灣就醫「真的很貴」，因此即使接受了菲律賓政府的慰問金，仍擔心不足夠支付所有醫療費用。她又稱，不排除回港完成餘下手術，不過尚未有適合的醫生選。

# 中總論壇 CGCC Forum

新年伊始，政商領袖及學者專家展望國際、內地及香港經濟新形勢。

## 專題講座

### 環球、內地及香港經濟及金融新形勢



霍建國博士

商務部國際貿易經濟合作研究院院長



李小加先生

香港交易及結算所有限公司集團行政總裁



哈繼銘博士

高盛（亞洲）投資管理部董事總經理

### 長遠土地發展與香港營商環境



王于漸教授

香港大學經濟學講座教授



林筱魯先生

長遠房屋策略督導委員會委員

## 午餐講座

### 香港經濟前瞻



曾俊華先生

財政司司長

2014年1月10日(星期五)香港會議展覽中心

專題講座：上午10:00-12:15 午餐講座：中午12:30-2:00

費用：中總會員 > 專題講座免費 / 午餐講座 \$380 非會員 > 專題講座 \$150 / 午餐講座 \$500

查詢：香港中華總商會司徒小姐 / 蔡小姐（電話：2525-6385 內線 15/16）

論壇詳情請瀏覽 [www.cgcc.org.hk](http://www.cgcc.org.hk)

